

Инсайд: за бурятский лес возьмется китаец-экстремист?

Гражданин Китая Ли Шубо может представлять угрозу конституционному строю России. Несмотря на это, его компания «МТК-Дженькей» будет заниматься вырубками леса в Хоринском районе Бурятии.

Проверка спецслужб якобы обнаружила, что «китаец готовит и выступает за насильственное изменение основ конституционного строя Российской Федерации, создает угрозу безопасности Российской Федерации и ее граждан». Об этом телеграм-канал «Тунка головного мозга» сообщал еще в мае 2019 года, за месяц до возвращения компании «МТК-Дженькей» в Бурятию.

По данным инсайдера, Управление миграции МВД по итогам проверки аннулировала российскую визу Ли Шубо.

«Сейчас также рассматриваются обстоятельства преступного получения ООО МТК-Дженькей земельного участка площадью 30 га в Тальцах. Дело находится в республиканском арбитраже», — сообщил источник.

Напомним, в апреле 2018 года недовольные жители Закаменского района сорвали сделку между «МТК-Дженькей» и правительством Бурятии. Уже в июне 2019 года компания Ли Шубо вернулась в республику и претендует здесь на получение участка в Хоринском районе.

Напомним, китайцам позволят вырубать по 14 тысяч кубометров древесины в Хоринском районе ежегодно. Уделья у гостей будут обширные — почти 63 тысячи гектаров.

Документы на лес уже готовы, сейчас участок ставят на кадастровый учет. После этого с китайцами заключат договор, и те приступят к строительству необходимой инфраструктуры.

Уже 20 июня участок «Дженькея» поедут осматривать чиновники республиканских и федеральных министерств — это необходимая формальность, после которой китайцы смогут подписать договор.

Хоринцы уже направили президенту России Владимиру Путину письмо с просьбой остановить бурятский проект «Дженькей». При этом власти Бурятии утверждают, что непосредственно вырубками будут заниматься местные жители, а китайцы лишь покупать готовую древесину.



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)